









any Ausztria-Magyar-lyona. Hogy milyen fogadásának nálunk...

rodalmi gyűlés ülésén Nattie interpellációt...

telítés távirata.) Bisz-nyal való távolnyal igazolt.

ablikanus képviselő rész, egyhangulag...

us elhatározta, hogy szenátus tegnap...

telítés tudósítójának tegnapi ülésre vo-

er-ügyönksé rio de mellett, Rio Ja-

ter-ügyönksé Pe-ny az ottani tabor-

telítés tudósítójának tegnapi ülésre vo-

ter-ügyönksé Pe-ny az ottani tabor-

telítés tudósítójának tegnapi ülésre vo-

ter-ügyönksé Pe-ny az ottani tabor-

telítés tudósítójának tegnapi ülésre vo-

fogadták. Catargiu miniszterének nyilatkozatot olvasott fel...

Bukarest, decz. 10. Plevna bevételének évfordulója alkalmából a király és a trónörökös...

Szofia, decz. 10. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. A francia lapokban a bolgár viszonyokról...

Szofia, decz. 10. A Svoboda arról értesít, hogy a szobranje Ferdinánd fejedelem kívánalmán...

KÖZGAZDASÁG. Görült, decz. 10. Albert bankár, ki szökésben volt...

Kereskedelmi szerződések. A képviselőház mai ülésén terjesztette elő Baross Gábor...

Berlin, decz. 10. A birodalmi gyűlés ma megkezdte a kereskedelmi szerződések első olvasását.

hály 360,623 frt 25 krt, Hirsch Sebestyén 364,496 frt 10 krt...

BUDAPESTI ÁRU-ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. December 10. Gabonátözsde. Kedvezően külföldi tudósítások miatt a buza-üzlet...

Table with 2 columns: Item name and price. Includes 'Aruk ólomból, nyers állapotban', 'Olomárak, fényezés, festve, fűrészelve', etc.

Table with 2 columns: Item name and price. Includes 'Durga és csomagoló vászon', 'Lenárak, nyers állapotban', etc.

Table with 2 columns: Item name and price. Includes 'Gyapjafonák', 'Gyapjafonák, nyers állapotban', etc.

Table with 2 columns: Item name and price. Includes 'Pamutból', 'Lenből, jutából, ramieből', etc.

Table with 2 columns: Item name and price. Includes 'Mindennemű fal- és padozattalák', 'Külön meg nem nevezett fűm apró', etc.

Table with 2 columns: Item name and price. Includes 'Ezen adatok áttekintése után nem lehet tagadni', 'hogy az új szerződés megkötött vámközpontok legnagyobb része jóval magasabb, mint az egyik a Svájczban...

Table with 2 columns: Item name and price. Includes 'A Svájczba való bevételnek alkalmazandó vámközpont összehasonlítása a most érvényben lévő vámközpont...

Table with 2 columns: Item name and price. Includes 'Keményítő', 'Nagyban eladásra csomagolva', etc.

Table with 2 columns: Item name and price. Includes 'Keményítő', 'Nagyban eladásra csomagolva', etc.

El fogva, melylyel borvíveléskorban a Svájczba bir (állag az utolsó 4 évben évenként 64.000 frak)...

Az előzőkben részletesen előadottakkal kitűnik tehát, hogy a jövő szerződés által fenntartott a status quo...

Magasabb vámközpontok el fogának esni: szótt, olvasztott vaj, friss hus, eleve és holt szárnyas, aszalt gyümölcs, etc.

Ha azonban tekintetbe vesszük azt, hogy ezen termények kivételére nem bírnak oly fontossággal, mint azok, a melyek tekintetében a status quo már is a bejertezéssel szerződés által biztosítva van...

A vám- és kereskedelmi szerződési tárgyalások a közepurpai államokkal sikeresen befejezték, immár legközelebb Szerbiával is megindulnak a tárgyalások...

Berlin, decz. 10. A birodalmi gyűlés ma megkezdte a kereskedelmi szerződések első olvasását. Caprivi birodalmi kancellár kijelentette, hogy a kereskedelmi szerződések, melyek a birodalmi gyűlés előtt vannak, ez órában már - mint hiszi - hozzászámították a Svájczal kötött kereskedelmi szerződés is...

A friss vaj váma jelenleg 7 frank, jövőben is ez marad, eleiben a szótt és olvasztott vaj váma fel-emeltek 7 frankról 10 frankra.

A tojás a jelenlegi szerződésünkben névs megkötve, az egy frank mérsékelt vámot az olasz-svájci szerződés által élveztek. Az új szerződésben a tojás váma fel-emeltek három frankról 4.50 frankra és összekötésben áll az állatvámokkal. A kivétel különben nem jelentékeny és azon intézkedésektől függ, melyek állategészségügyi tekintetből az elő állatok bevitelére ellenreldentettek. Hasonlóképp fel-emeltek az elkészített hus váma négy frankról hat frankra.

Magyarország legjelentékenyebb kiviteli cikke a Svájczba a buza, a többi gabonamérek közül meg a zab és az árpa bir kivételükben jelentőségű. A gabonamérek jövőben is csak 30 centime vám alá fognak esni, mi inkább statisztikai illethez tekinthető.

hogy megmaradnak a 85-ben elfoglalt álláspon mellett, mely Amerikának megadja a jogot a leg-több kedvezményre. A kormányk bizonytal nines szándékában, hogy a vámközpont tovább is leszállítsa. A kormányk helytálltak minden támadás szemben, a melyet e nyáron, az ugynevezett inséges helyzet alkalmából ellenök intéztek. Szónök felhívja az agráriusokat, mondanák meg, a vámközpont fenntartása érdekében kit tett többet a kormányk. A védvámoknak a Keleten volt a legkisebb hatá-suk. Mindazáltal, ha nem lett volna vám, mező-gazdasági krízis állt volna be, mely elartott volna hosszú évekig. A mezőgazda, tartoztak az bármely pártköz, az államfentartó elemek közé sorozandó. Azonban nekik mindenekelőtt a hadsereg és a természet fenntartásuk gondjainak. A mező-gazdaság minden veszedelm nélkül bátran elvál-szalhat a vámnak és az fél márkával való leszállí-tással. Az öt márkára való fel-emelés erőpróba volt, a melyet félretrétek. A szövetséges kormányk mérlegelték: mennyit engedhetünk az agrárius-öknek, mennyit tarthatunk fenn károsodás nélkül? A borsvámokra vonatkozólag is csak az elérhető lett megállapítva. A kormányk erős konkurrencziát akartak csinálni a műböröknek, a pálinkának, az ugynevezett francia bordeaux bornak és a háza-si borsoknak és versenyképes akartak teremteni a mi földünkön az olasz borsoknak a francia bors-ök ellen. A feltétlenül szükséges élelmi cikkek vámnak leszállítása a munkások válik előnyére.

Mi igen nagy becsüljük az erős munkásos-zást s én Stöckerrel együtt azt mondom: "Elő-zékenynek kell lenniük iránta." Ez volt a czélunk. Caprivi ezután a Belgiummal és Svájczal kötött szerződésre utal és így folytatja beszédét: Az este, ha egyszer - a mi, remélem, nem fog bekövetkezni - nem fog sikerülni többé tartanunk a békét, óhajtanunk kell, hogy minél több hű szövetséges társunk legyen: de ilyenek csak kereskedelmi politikai viszonyok köztével szereshetünk. A mult század vége óta nem lehet kabinet-szerződéseket kötni kormányról kormányra számított hatályra. Ehhez a nép szíve kell. Ezután a kancellár arra az agitációra utal, melyet egy lap indított meg a románok, horvátok és tótok között, hogy a kormány ellen irányult nyilatkozatokat gyűjtösn. Hogy egy német ember ilyesmire vállalkozik, az megfoghatatlan és egyáltalán szomorú, hogy Németországból indulnak ki, hogy a külföldön a német kormány politikája ellen hangol-tak keltsenek. Rátré ezután a kancellár a Mac-Kinby billre. Ha az európai államok - mondá - meg akarják övni önállóságukat, akkor egymáshoz kell csatlakozni. A most megkötött szerződés bizonyos biztosított nyujtanak a jövőre nézve. Kérem önöket, tekintétek hazaszeretettel e szer-ződések mint egészét. Vessék fel magokban a kérdé-sét, vajon Németország a szerződésekkel vagy nélkülük menne-e üdvös és reményteljesebb jövő elé. Önök bizonyára a szövetséges kormányokkal együtt azon a nézetben lesznek, hogy a szóban forgó szerződések alkalmasak arra, hogy Német-ország üdvös fejlődése és hatalmi állása fenntar-tásuk és szaporításuk.

Reichenberger képviselő így szól: Meggyő-ződésünk, hogy a birodalmi gyűlés a közvéleményvel egyetértően jár el, a kereskedelmi szerződésekkel leelőleg egyhangulag elfogadja. A vámközpont leszállításban nem látok veszedelmét a mezőgazdaságra. A hazai összes termelés terén jelentkező nagy ellen-tételek és nagy érdekek kiegyenlítéséről van szó. A tözsdei üzletemek elejét vélték azzal, hogy vámközpont fel-emeltek az árakat. Remélem, hogy a birodalmi kancellár alkalmazásának a hazaszeretethez sikere lesz, úgy a kereskedelmi szerződésekkel, a haza meőgazdasági és politikai megerősödése érdekében lehetőleg egyhangulag fogják elfogadni.

Kuniz gróf kifejti, hogy a javaslatok két irány-ban idéznek elő melyreható változást gazdasági poli-tikánkban. Először is átértenék az autonom tarifák elvétel a szerződéses tarifák elvétel. Ezzel a szövetséges kormányk függése jönnek a külföldtől. Szó az óhajtott váma, hogy a kormányk megpótvák volna itt önállóságukat. Másrészt a kereskedelmi szerződések azt jelentik, hogy a német kereskedelmi politika feladja az évek so-rán át elfoglalt biztos pozíciót. A mezőgazda-ság most, midőn a mezőgazdasági vámközpont leszállítandó, nem lesz többé hajlandó az ipari vámközpont védeni. Tiltakoznak az ellen - mondja szó - hogy az árak mai állását, mely csak muló, hasznájak alap-ului tarifá-egyenlítőre. Az árak emelkedése ellen csak egy eszköz van, t. i. a gabonavámok felfüggesztése bizonyos időre. Minden jó hazafi azt óhajtja, hogy apó-juk a reánk néző annyira fontos és becses politikai szövetségeket; de más kérdés az, hogy kiváncsok-e a gazdasági és különösen intim közlekedés Ausztria-Magyarországhoz. Az osztrák-magyar gabonabehozatal egyoldalú kedvezményben részesítésének eszméje nem állhat meg. Szeretném, ha - mint a birodalmi kancellár mondá - ezekben az előnyökben az Egyesült-Államok és Anglia gyarmatai is részesülének.

Az egész dolgon elé téhat egy differenciális vám, Orszország ellen. Meggyőződés, hogy a kormányk a szerződéses tarifák feladását is ki fogják terjesztelni, ha az némi engedményeket tesz. Az osztrák-magyar mezőgazdaság tehát nem volna haszna, ám a német mezőgazdaságunk kára volna. Az 1887-ik évi fölemelés nem erőpróba, de sokkal inkább a leg-keserűbb kényszerűségi kifolyása volt. Megérthet-jük, hogy az árak olyan hanyatlása következik be, a minő még nem volt soha; aztán meg a kormányk kezei közt vannak. Most meg beáll a szükségessége annak, hogy a Huehne-törvényt is megszüntetik. Meggyőződésünk szerint Ausztria-Magyarország ellenszo-lgáltatása sem áll arányban azzal, a mit mi neki bi-ztosítunk. Mi, hasonlóan Franciaországhoz, maximális és minimális tarifát akarunk elélelepleteni. Ez utóbbi lenne a szerződéses tarifá; de minálunk a mezőgazda-sági termelvények mindenképp által megszerezhetők a szerződéses tarifákkal. Szerencsésnélemnek tartom, hogy a gabonát valamelyik ipari ágazat egyazon fokra helyezzük. Sajnálom, hogy a kereskedelmi szerződési tárgyalásoknál a birodalmi kancellárnak nem voltak má tanácsosai, mint a titkos tanácsosok, hivei a szabad kereskedelemnek.

A mezőgazdaság hanyatlása elé, melyről annyit beszélnek, szólt nyugodtan tekint. Inkább legyő-zetni - ugymond - mint oly sztrázkciókba bo-csátkozni, melyeket lelkiismeretünkkel meg nem egyez-tethetünk.

Caprivi birodalmi kancellár válaszója, hogy ugyanazon emberek dolgoznak alatta is, a kik Bismarck alatt dolgoztak; ezeknek pedig csak nem teheti Kaniz azt a szemrehányást, hogy a szabad kereskedelem hivei. A leghatározottabban és leg-édesebben visszatartja szó az azon inszinuációit, mintha a birodalmi kancellári hivatalból oly munkálatok kerülének ki, melyekkel nem ért egyet vagy melyekért nem vállalná el a felelősséget.

A tárgyalást hónap déli egy órákor folytatják. Bécs, decz. 10. A külügyi hivatalban ma dél-ben írták alá a Svájcznak Ausztria-Magyarorszá-gal és Németországgal kötött kereskedelmi szer-ződéseit.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. Budapesti körvasut munkálatai iránt az ajánlati tárgyalás ma tartott meg a m. kir. állam-vasutat igazgatósnál. Mint értesülünk, ajánlatokat tettek: Fischer Henrik kövölt 306,156 frt 10 krt, Deusch és Fleischmann 337,169 frt 26 krt, Gfrerer és Basch 341,998 frt 56 krt, Engel és Kien 352,885 frt 47 krt, Holzspach S. 355,841 frt 97 krt, Hirsch Mi-

ft. 100 mm. 74.5 k. 10.90 ft. 400 mm. 74.5 k. 10.87 1/2, ft. 100 mm. 74 k. 10.80 ft. 100 mm. 73 k. 10.75 ft. 100 mm. 72 k. 10.60 ft. 100 mm. 71 k. 10.50 ft. 100 mm. 70 k. 10.40 ft. 100 mm. 69 k. 10.30 ft. 100 mm. 68 k. 10.20 ft. 100 mm. 67 k. 10.10 ft. 100 mm. 66 k. 10.00 ft. 100 mm. 65 k. 9.90 ft. 100 mm. 64 k. 9.80 ft. 100 mm. 63 k. 9.70 ft. 100 mm. 62 k. 9.60 ft. 100 mm. 61 k. 9.50 ft. 100 mm. 60 k. 9.40 ft. 100 mm. 59 k. 9.30 ft. 100 mm. 58 k. 9.20 ft. 100 mm. 57 k. 9.10 ft. 100 mm. 56 k. 9.00 ft. 100 mm. 55 k. 8.90 ft. 100 mm. 54 k. 8.80 ft. 100 mm. 53 k. 8.70 ft. 100 mm. 52 k. 8.60 ft. 100 mm. 51 k. 8.50 ft. 100 mm. 50 k. 8.40 ft. 100 mm. 49 k. 8.30 ft. 100 mm. 48 k. 8.20 ft. 100 mm. 47 k. 8.10 ft. 100 mm. 46 k. 8.00 ft. 100 mm. 45 k. 7.90 ft. 100 mm. 44 k. 7.80 ft. 100 mm. 43 k. 7.70 ft. 100 mm. 42 k. 7.60 ft. 100 mm. 41 k. 7.50 ft. 100 mm. 40 k. 7.40 ft. 100 mm. 39 k. 7.30 ft. 100 mm. 38 k. 7.20 ft. 100 mm. 37 k. 7.10 ft. 100 mm. 36 k. 7.00 ft. 100 mm. 35 k. 6.90 ft. 100 mm. 34 k. 6.80 ft. 100 mm. 33 k. 6.70 ft. 100 mm. 32 k. 6.60 ft. 100 mm. 31 k. 6.50 ft. 100 mm. 30 k. 6.40 ft. 100 mm. 29 k. 6.30 ft. 100 mm. 28 k. 6.20 ft. 100 mm. 27 k. 6.10 ft. 100 mm. 26 k. 6.00 ft. 100 mm. 25 k. 5.90 ft. 100 mm. 24 k. 5.80 ft. 100 mm. 23 k. 5.70 ft. 100 mm. 22 k. 5.60 ft. 100 mm. 21 k. 5.50 ft. 100 mm. 20 k. 5.40 ft. 100 mm. 19 k. 5.30 ft. 100 mm. 18 k. 5.20 ft. 100 mm. 17 k. 5.10 ft. 100 mm. 16 k. 5.00 ft. 100 mm. 15 k. 4.90 ft. 100 mm. 14 k. 4.80 ft. 100 mm. 13 k. 4.70 ft. 100 mm. 12 k. 4.60 ft. 100 mm. 11 k. 4.50 ft. 100 mm. 10 k. 4.40 ft. 100 mm. 9 k. 4.30 ft. 100 mm. 8 k. 4.20 ft. 100 mm. 7 k. 4.10 ft. 100 mm. 6 k. 4.00 ft. 100 mm. 5 k. 3.90 ft. 100 mm. 4 k. 3.80 ft. 100 mm. 3 k. 3.70 ft. 100 mm. 2 k. 3.60 ft. 100 mm. 1 k. 3.50 ft. 100 mm.

magyar aranyárjárdék 104.62 1/2 - 104.65, rimamurányi vasmű-részvények 167.75 - 168. **Sörtéskereskedelmi csarnok.** Budapest-Közbánya. **Közbánya, decz. 10. A) Hírtől sertes-árak:** 1. Magy. elsőrendű: 1. Öreg nehez (páronkint 400 kilogramm felüli súlyban) 45-46 kr. 2. Öreg közép (páronkint 300-400 kgr. súlyban) 44-45 kr. 3. Fialat nehez (páronkint 320 kgr. felüli súlyban) 47-47 1/2 kr. 4. Fialat közép (páronkint 251-320 kgr. súlyban) 46-46 1/2 kr. 5. Fialat könnyű (páronkint 250 kgr. terjedő súlyban) 44-45 kr. 6. Magyar szedett: 6. Nehez (páronkint 280 kgr. felüli súlyban) 44-45 kr. 7. Közép (páronkint 290-280 kgr. súlyban) 43-44 kr. 8. Könnyű (páronkint 220 kilogramm terjedő súlyban) 42-44 kr. 9. III. Rómánai: 9. Nehez (páronkint 320 kgr. felüli súlyban) 44-45 kr. 10. Közép (páronkint 250-320 kgr. súlyban) 43-44 kr. 11. Könnyű (páronkint 250 kgr. terjedő súlyban) 42-43 kr. 12. Néhez (páronkint 240 kgr. felüli súlyban) 42-43 kr. 13. Könnyű (páronkint 240 kgr. terjedő súlyban) 41-42 kr. 14. Néhez (páronkint 200 kgr. felüli súlyban) 40-41 kr. 15. Könnyű (páronkint 200 kgr. terjedő súlyban) 39-40 kr. 16. Könnyű (páronkint 220 kgr. terjedő súlyban) 42-43 kr. **Megjegyzés.** A fent jegyzett árak súly szerint és pedig a szokványos levonások mellett, egy kilogramm súlyra krajczárokat értendő. Szokványosnak a hírtől sertes teljes (brutto) súlyból az éltre páronkint 45 kgr. vonandó. A sertesek vételárát a vevő 4 évig 4 százalékos, vonandó. A sertesek osztályozásánál azok teljes (brutto) súlyát vétetik irányadónak. **Sertes-évszám:** 1891. évi december 8. k. napján volt készlet 130.905 db, decz. 9-ik napján felhajtott 1401 db, decz. 9-ik napján elszállított 3717 db, 1891. decz. 10-ik napjára maradt készletben 128.589 darab. A hírtől sertes üzletirányzata: Lanyha.

**BÉCSI GABONATÖZSDE.** Bécs, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén csapó forgalom volt, majdnem változatlan jegyzések mellett; a külföldi sern jött ösztönzés és a beföldi gabonázlet sem idézett elő jelentékeny árfolyamváltozást. — Egyes tételekben költötték buza tavaszra 11.56, 11.58, zab tavaszra 7.97, 7.99, rozsa tavaszra 11.38, 11.39, tengeri május-juniusra 6.62-6.65 frton. **Déli tőzsdén** valamivel élénkebb forgalom mellett az árfolyamok alig változtak, de a kisse jó vételűek közé tartoztak a barátságosabb volt a hangulat. — Buza tavaszra 11.56, 11.58, 11.56, rozsa tavaszra 11.37, zab tavaszra 6.79, 6.94, tengeri május-juniusra 6.64, 6.67, 6.65 frton költött.

**3 óra 40 perczok záródnak:** 3%-os francia járdék 95.82, 4 1/2%-os járdék 104.77, törleszthető járdék 96.45, magyar aranyjárdék 91. — osztrák-magyar államvasút 617. — osztrák déli vasút 200. — osztrák földhitelesrészvény 1060, török dohányrészvény 341 1/2, Banque de Paris 710. — ottomán bank 541 1/2, osztrák Länderbank 445. — alpesi bányatársaság 149.37, török sorsjegye 63 1/2, Bányagyd. **London, decz. 9. (Zárlat.)** Magyar aranyjárdék 90.37, osztrák aranyjárdék 92. — osztrák déli vasút 8. — ezüst 43.62, 2 1/2%-os angol konzol 95.50, új spanyol járdék 66.75, olasz járdék 90.12, egyptomi kölcsön 95. — Magánkamatláb 2 1/2%, Nyugodt. **London, decz. 10. (Megnyitás.)** 2 1/2%-os angol konzol 95 1/2. **London, decz. 10.** A mai tőzsdén járdékok nagy ingadozó, amerikai értékek névze emelkedő volt az irányzat. **Összeszár, decz. 10.** Váltó Londonra 102.60. **Pétervárad, decz. 10.** Váltó Londonra 102.65. **Amsterdam, decz. 10.** Osztrák ezüstjárdék 77 1/2. **KÜLFÖLDI ARUTÖZSDEK.** **Prága, decz. 10.** Nyers cukor Prágában 17.40, Ausgabban 17.70, finomított Prágában 35-35 1/2, ft. **Triest, decz. 10.** A cukorpiac lanya, centrifugal-pile 19 1/2, ft. szállításra 19 1/2, ft. **Berlin, decz. 10.** Buza, rozsa szilárd, zab nyugodt, olaj hausse, szesz lanya. **Hamburg, decz. 10.** Nyers cukor decemberre 14.45, január-márciusra 14.82, májusra 15.22, augusztusra 15.45 márcs 50 kilonként Hamburgban. **Hamburg, decz. 10.** Kávé decemberre 68 1/2, márcsra 63 1/2, májusra 61 1/2, decemberre 58 fillér fontonként. **Hamburg, decz. 9. Petroleum** helyben 6.15, január-márcsra 6.20, nyugodt. **Fáris, decz. 10.** Buza nyugodt, liszt bányadt, olaj taava, szesz lanya, idő borult. **Fáris, decz. 9. Nyers cukor** 88 kész áru 39 1/2, frank, nyugodt; fehér cukor folyó hónapra 40 1/2, január 41, márcs 42, május 43, június 44, július 45, augusztus 46, szeptember 47, október 48, november 49, december 50, január 51, február 52, márcs 53, április 54, május 55, június 56, július 57, augusztus 58, szeptember 59, október 60, november 61, december 62, január 63, február 64, márcs 65, április 66, május 67, június 68, július 69, augusztus 70, szeptember 71, október 72, november 73, december 74, január 75, február 76, márcs 77, április 78, május 79, június 80, július 81, augusztus 82, szeptember 83, október 84, november 85, december 86, január 87, február 88, márcs 89, április 90, május 91, június 92, július 93, augusztus 94, szeptember 95, október 96, november 97, december 98, január 99, február 100, márcs 101, április 102, május 103, június 104, július 105, augusztus 106, szeptember 107, október 108, november 109, december 110, január 111, február 112, márcs 113, április 114, május 115, június 116, július 117, augusztus 118, szeptember 119, október 120, november 121, december 122, január 123, február 124, márcs 125, április 126, május 127, június 128, július 129, augusztus 130, szeptember 131, október 132, november 133, december 134, január 135, február 136, márcs 137, április 138, május 139, június 140, július 141, augusztus 142, szeptember 143, október 144, november 145, december 146, január 147, február 148, márcs 149, április 150, május 151, június 152, július 153, augusztus 154, szeptember 155, október 156, november 157, december 158, január 159, február 160, márcs 161, április 162, május 163, június 164, július 165, augusztus 166, szeptember 167, október 168, november 169, december 170, január 171, február 172, márcs 173, április 174, május 175, június 176, július 177, augusztus 178, szeptember 179, október 180, november 181, december 182, január 183, február 184, márcs 185, április 186, május 187, június 188, július 189, augusztus 190, szeptember 191, október 192, november 193, december 194, január 195, február 196, márcs 197, április 198, május 199, június 200, július 201, augusztus 202, szeptember 203, október 204, november 205, december 206, január 207, február 208, márcs 209, április 210, május 211, június 212, július 213, augusztus 214, szeptember 215, október 216, november 217, december 218, január 219, február 220, márcs 221, április 222, május 223, június 224, július 225, augusztus 226, szeptember 227, október 228, november 229, december 230, január 231, február 232, márcs 233, április 234, május 235, június 236, július 237, augusztus 238, szeptember 239, október 240, november 241, december 242, január 243, február 244, márcs 245, április 246, május 247, június 248, július 249, augusztus 250, szeptember 251, október 252, november 253, december 254, január 255, február 256, márcs 257, április 258, május 259, június 260, július 261, augusztus 262, szeptember 263, október 264, november 265, december 266, január 267, február 268, márcs 269, április 270, május 271, június 272, július 273, augusztus 274, szeptember 275, október 276, november 277, december 278, január 279, február 280, márcs 281, április 282, május 283, június 284, július 285, augusztus 286, szeptember 287, október 288, november 289, december 290, január 291, február 292, márcs 293, április 294, május 295, június 296, július 297, augusztus 298, szeptember 299, október 300, november 301, december 302, január 303, február 304, márcs 305, április 306, május 307, június 308, július 309, augusztus 310, szeptember 311, október 312, november 313, december 314, január 315, február 316, márcs 317, április 318, május 319, június 320, július 321, augusztus 322, szeptember 323, október 324, november 325, december 326, január 327, február 328, márcs 329, április 330, május 331, június 332, július 333, augusztus 334, szeptember 335, október 336, november 337, december 338, január 339, február 340, márcs 341, április 342, május 343, június 344, július 345, augusztus 346, szeptember 347, október 348, november 349, december 350, január 351, február 352, márcs 353, április 354, május 355, június 356, július 357, augusztus 358, szeptember 359, október 360, november 361, december 362, január 363, február 364, márcs 365, április 366, május 367, június 368, július 369, augusztus 370, szeptember 371, október 372, november 373, december 374, január 375, február 376, márcs 377, április 378, május 379, június 380, július 381, augusztus 382, szeptember 383, október 384, november 385, december 386, január 387, február 388, márcs 389, április 390, május 391, június 392, július 393, augusztus 394, szeptember 395, október 396, november 397, december 398, január 399, február 400, márcs 401, április 402, május 403, június 404, július 405, augusztus 406, szeptember 407, október 408, november 409, december 410, január 411, február 412, márcs 413, április 414, május 415, június 416, július 417, augusztus 418, szeptember 419, október 420, november 421, december 422, január 423, február 424, márcs 425, április 426, május 427, június 428, július 429, augusztus 430, szeptember 431, október 432, november 433, december 434, január 435, február 436, márcs 437, április 438, május 439, június 440, július 441, augusztus 442, szeptember 443, október 444, november 445, december 446, január 447, február 448, márcs 449, április 450, május 451, június 452, július 453, augusztus 454, szeptember 455, október 456, november 457, december 458, január 459, február 460, márcs 461, április 462, május 463, június 464, július 465, augusztus 466, szeptember 467, október 468, november 469, december 470, január 471, február 472, márcs 473, április 474, május 475, június 476, július 477, augusztus 478, szeptember 479, október 480, november 481, december 482, január 483, február 484, márcs 485, április 486, május 487, június 488, július 489, augusztus 490, szeptember 491, október 492, november 493, december 494, január 495, február 496, márcs 497, április 498, május 499, június 500, július 501, augusztus 502, szeptember 503, október 504, november 505, december 506, január 507, február 508, márcs 509, április 510, május 511, június 512, július 513, augusztus 514, szeptember 515, október 516, november 517, december 518, január 519, február 520, márcs 521, április 522, május 523, június 524, július 525, augusztus 526, szeptember 527, október 528, november 529, december 530, január 531, február 532, márcs 533, április 534, május 535, június 536, július 537, augusztus 538, szeptember 539, október 540, november 541, december 542, január 543, február 544, márcs 545, április 546, május 547, június 548, július 549, augusztus 550, szeptember 551, október 552, november 553, december 554, január 555, február 556, márcs 557, április 558, május 559, június 560, július 561, augusztus 562, szeptember 563, október 564, november 565, december 566, január 567, február 568, márcs 569, április 570, május 571, június 572, július 573, augusztus 574, szeptember 575, október 576, november 577, december 578, január 579, február 580, márcs 581, április 582, május 583, június 584, július 585, augusztus 586, szeptember 587, október 588, november 589, december 590, január 591, február 592, márcs 593, április 594, május 595, június 596, július 597, augusztus 598, szeptember 599, október 600, november 601, december 602, január 603, február 604, márcs 605, április 606, május 607, június 608, július 609, augusztus 610, szeptember 611, október 612, november 613, december 614, január 615, február 616, márcs 617, április 618, május 619, június 620, július 621, augusztus 622, szeptember 623, október 624, november 625, december 626, január 627, február 628, márcs 629, április 630, május 631, június 632, július 633, augusztus 634, szeptember 635, október 636, november 637, december 638, január 639, február 640, márcs 641, április 642, május 643, június 644, július 645, augusztus 646, szeptember 647, október 648, november 649, december 650, január 651, február 652, márcs 653, április 654, május 655, június 656, július 657, augusztus 658, szeptember 659, október 660, november 661, december 662, január 663, február 664, márcs 665, április 666, május 667, június 668, július 669, augusztus 670, szeptember 671, október 672, november 673, december 674, január 675, február 676, márcs 677, április 678, május 679, június 680, július 681, augusztus 682, szeptember 683, október 684, november 685, december 686, január 687, február 688, márcs 689, április 690, május 691, június 692, július 693, augusztus 694, szeptember 695, október 696, november 697, december 698, január 699, február 700, márcs 701, április 702, május 703, június 704, július 705, augusztus 706, szeptember 707, október 708, november 709, december 710, január 711, február 712, márcs 713, április 714, május 715, június 716, július 717, augusztus 718, szeptember 719, október 720, november 721, december 722, január 723, február 724, márcs 725, április 726, május 727, június 728, július 729, augusztus 730, szeptember 731, október 732, november 733, december 734, január 735, február 736, márcs 737, április 738, május 739, június 740, július 741, augusztus 742, szeptember 743, október 744, november 745, december 746, január 747, február 748, márcs 749, április 750, május 751, június 752, július 753, augusztus 754, szeptember 755, október 756, november 757, december 758, január 759, február 760, márcs 761, április 762, május 763, június 764, július 765, augusztus 766, szeptember 767, október 768, november 769, december 770, január 771, február 772, márcs 773, április 774, május 775, június 776, július 777, augusztus 778, szeptember 779, október 780, november 781, december 782, január 783, február 784, márcs 785, április 786, május 787, június 788, július 789, augusztus 790, szeptember 791, október 792, november 793, december 794, január 795, február 796, márcs 797, április 798, május 799, június 800, július 801, augusztus 802, szeptember 803, október 804, november 805, december 806, január 807, február 808, márcs 809, április 810, május 811, június 812, július 813, augusztus 814, szeptember 815, október 816, november 817, december 818, január 819, február 820, márcs 821, április 822, május 823, június 824, július 825, augusztus 826, szeptember 827, október 828, november 829, december 830, január 831, február 832, márcs 833, április 834, május 835, június 836, július 837, augusztus 838, szeptember 839, október 840, november 841, december 842, január 843, február 844, márcs 845, április 846, május 847, június 848, július 849, augusztus 850, szeptember 851, október 852, november 853, december 854, január 855, február 856, márcs 857, április 858, május 859, június 860, július 861, augusztus 862, szeptember 863, október 864, november 865, december 866, január 867, február 868, márcs 869, április 870, május 871, június 872, július 873, augusztus 874, szeptember 875, október 876, november 877, december 878, január 879, február 880, márcs 881, április 882, május 883, június 884, július 885, augusztus 886, szeptember 887, október 888, november 889, december 890, január 891, február 892, márcs 893, április 894, május 895, június 896, július 897, augusztus 898, szeptember 899, október 900, november 901, december 902, január 903, február 904, márcs 905, április 906, május 907, június 908, július 909, augusztus 910, szeptember 911, október 912, november 913, december 914, január 915, február 916, márcs 917, április 918, május 919, június 920, július 921, augusztus 922, szeptember 923, október 924, november 925, december 926, január 927, február 928, márcs 929, április 930, május 931, június 932, július 933, augusztus 934, szeptember 935, október 936, november 937, december 938, január 939, február 940, márcs 941, április 942, május 943, június 944, július 945, augusztus 946, szeptember 947, október 948, november 949, december 950, január 951, február 952, márcs 953, április 954, május 955, június 956, július 957, augusztus 958, szeptember 959, október 960, november 961, december 962, január 963, február 964, márcs 965, április 966, május 967, június 968, július 969, augusztus 970, szeptember 971, október 972, november 973, december 974, január 975, február 976, márcs 977, április 978, május 979, június 980, július 981, augusztus 982, szeptember 983, október 984, november 985, december 986, január 987, február 988, márcs 989, április 990, május 991, június 992, július 993, augusztus 994, szeptember 995, október 996, november 997, december 998, január 999, február 1000, márcs 1001, április 1002, május 1003, június 1004, július 1005, augusztus 1006, szeptember 1007, október 1008, november 1009, december 1010, január 1011, február 1012, márcs 1013, április 1014, május 1015, június 1016, július 1017, augusztus 1018, szeptember 1019, október 1020, november 1021, december 1022, január 1023, február 1024, márcs 1025, április 1026, május 1027, június 1028, július 1029, augusztus 1030, szeptember 1031, október 1032, november 1033, december 1034, január 1035, február 1036, márcs 1037, április 1038, május 1039, június 1040, július 1041, augusztus 1042, szeptember 1043, október 1044, november 1045, december 1046, január 1047, február 1048, márcs 1049, április 1050, május 1051, június 1052, július 1053, augusztus 1054, szeptember 1055, október 1056, november 1057, december 1058, január 1059, február 1060, márcs 1061, április 1062, május 1063, június 1064, július 1065, augusztus 1066, szeptember 1067, október 1068, november 1069, december 1070, január 1071, február 1072, márcs 1073, április 1074, május 1075, június 1076, július 1077, augusztus 1078, szeptember 1079, október 1080, november 1081, december 1082, január 1083, február 1084, márcs 1085, április 1086, május 1087, június 1088, július 1089, augusztus 1090, szeptember 1091, október 1092, november 1093, december 1094, január 1095, február 1096, márcs 1097, április 1098, május 1099, június 1100, július 1101, augusztus 1102, szeptember 1103, október 1104, november 1105, december 1106, január 1107, február 1108, márcs 1109, április 1110, május 1111, június 1112, július 1113, augusztus 1114, szeptember 1115, október 1116, november 1117, december 1118, január 1119, február 1120, márcs 1121, április 1122, május 1123, június 1124, július 1125, augusztus 1126, szeptember 1127, október 1128, november 1129, december 1130, január 1131, február 1132, márcs 1133, április 1134, május 1135, június 1136, július 1137, augusztus 1138, szeptember 1139, október 1140, november 1141, december 1142, január 1143, február 1144, márcs 1145, április 1146, május 1147, június 1148, július 1149, augusztus 1150, szeptember 1151, október 1152, november 1153, december 1154, január 1155, február 1156, márcs 1157, április 1158, május 1159, június 1160, július 1161, augusztus 1162, szeptember 1163, október 1164, november 1165, december 1166, január 1167, február 1168, márcs 1169, április 1170, május 1171, június 1172, július 1173, augusztus 1174, szeptember 1175, október 1176, november 1177, december 1178, január 1179, február 1180, márcs 1181, április 1182, május 1183, június 1184, július 1185



Ezen hirdetés rovathoz minden azo egyzeri belkittas...

KIS HIRDETESEK

Minden hirdeterre felvillagoztast az a kiadovital...

TELEFON 542. Csak oly levelekre valaszolunk...

Csinos fiatalasszony... Kis szökevény... Eladás... Használt és új pénz-szekrények...

Almát... Locomobil... Massour... Hirtalpió... Lakás és bérlet... Különféle... Hölgyek... Karácsony... Gépek... Tanácsot és gondos ápolást...

Művelői család... Kertész... Intelligens ur-ember... Gazdatiszt állást... Alkalmazást nyer... Tanoncz... Alkalmazást keres...

Alkalmazást keres... Gyakorolt masszázsoló... Tanoncz... Alkalmazást nyer... Tanoncz... Alkalmazást keres...

Alkalmazást keres... Gyakorolt masszázsoló... Tanoncz... Alkalmazást nyer... Tanoncz... Alkalmazást keres...

COGNAC! E. REMY MARTIN & Comp. Lignéres kastélyon, Reuilac-Cognac...

Polgári és urasági BUTOROK... SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ... kárpitos és díszítő, nagyban és kicsinyben...

AZ ELSŐ MAGYAR PEZSGŐBOR-GYÁR... HÖLLE J. M. BUDAÖRSÖN... „Prince of Wales Champagne“...

GYAR MERKUR... Legelősebb heilpap... Gyár és széküldési források Londonban...

Gr. Andrassy Géza parnói uradalmából... GERBER ULRICH... I. rendű magyar groji sajt...

GUMMI... ROTHAUER M. IGNACZ Budapest, Király-utca 6. a...

VALÓDI KÖLNI VIZ... Fichbach Janos... Cím: Kölni víz-forrattár Budapest V., Dorottya-utca 2.

MELROSE KEDVELT HAJFÍJTÓ... A szürke vagy fénytelen haj eredeti elvenségének...

Tea... Rum... Cognac... PINTÉR GYULA... Budapest, IV. Kecskémeti-u. 8.

Patent gázlámpa. Dupla világítóerő... Dr. LEITNER... Budapest, IV. Kecskémeti-u. 8.

BUTOR részletfizetés mellett... Magy. kir. erdőhivatal... Faeladási hirdetmény...

SCHULHOF és Társa... Budapest, király-utca 2. sz. a... THEDO tanár-féle szakálhagyma...

TESTORY és FIA... Budapest váci-utca 24. szám... Hinks-féle lámpák kizárólagos raktára...

Excelsior-kávé (pörkölt szemes kávé) 8449... F. BERGERAND FILS... Budapest, IV. Kecskémeti-u. 8.

szabadalmakat... BERGL SÁNDOR... Budapest, VI. Andrassy-ut 30. és Nagy-Mező-utca 18. szám...

ROWLANDS' MACASSAR OIL... erősíti és megőrzi a haját... Budapest, Király-utca 14. II. em. 17. ajtó.

szakálhagyma... szakálnövés... Budapest, Király-utca 12. sz. 6533

Excelsior-kávé (pörkölt szemes kávé) 8449... F. BERGERAND FILS... Budapest, IV. Kecskémeti-u. 8.

GUMMI... Budapest, Király-utca 14. II. em. 17. ajtó.

Hirdetések a kiadovitalban... Dalszínház-utca 1.

Titkos betegségeket... BSEBENBEK A... Lakik: Budapest, Király-utca 14. II. em. 17. ajtó.

500 aranyat... Dr. KAJDACSZY... Budapest, V. Váci-körút 4. sz., I. em.

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACSZY... Budapest, V. Váci-körút 4. sz., I. em.

Excelsior-kávé (pörkölt szemes kávé) 8449... F. BERGERAND FILS... Budapest, IV. Kecskémeti-u. 8.

Karácsonyi ajándékokra alkalmas munkák... Budapest, IV., Kecskémeti-utca 6. sz.

finom likörök gyára... Fränkel Adolf és fia Biala (Galicia)...

MÜLLER J. L. Budapest, Koronaherczeg-utca 2. a

BUTORCSABOROKUNKAT ELÁTVÁNYOSSÁGOT... Budapest IV., Hatvani-utca II. szám, I. emelet

Excelsior-kávé (pörkölt szemes kávé) 8449... F. BERGERAND FILS... Budapest, IV. Kecskémeti-u. 8.

Karácsonyi ajándékokra alkalmas munkák... Budapest, IV., Kecskémeti-utca 6. sz.

finom likörök gyára... Fränkel Adolf és fia Biala (Galicia)...

MÜLLER J. L. Budapest, Koronaherczeg-utca 2. a

BUTORCSABOROKUNKAT ELÁTVÁNYOSSÁGOT... Budapest IV., Hatvani-utca II. szám, I. emelet

Excelsior-kávé (pörkölt szemes kávé) 8449... F. BERGERAND FILS... Budapest, IV. Kecskémeti-u. 8.

Karácsonyi ajándékokra alkalmas munkák... Budapest, IV., Kecskémeti-utca 6. sz.



